Addendum No.1

Date:

August 8, 2016

TO:

Site Visit Attendants

Subject:

RFP IO-CRC060430 Ground Maintenance & Snow Removal

The purpose of this Addendum #1 below hereto is to provide answers to questions raised and to confirm certain additions/changes/information all of which form part of the above referenced ITT.

Question #1:

The price schedule 4.3 Other Special Operations – Does this mean charges for the items in Special Operations are not included in pricing Schedule 1- all inclusive lot price per month? Scope seems to indicate they are included, but want to be sure that these are billable over and above monthly lot price.

Answer # 1:

The pricing schedule for Section 4.3 is on an "as and when basis". The estimated frequency is for evaluation purposes only and price schedule 4.3 "Other Special Operations" is for work over and above the required work in schedule 1 as request by the project authority.

Question #2:

Snowfall less than 300 cm. I understand that snow amounts over 300 cm would be billable at the schedule rate. Is there any way the amounts payable in Schedule 2 would be reduced if there is less than 300 cm of snow?

Answer # 2:

Amounts in Schedule 2 would not be reduced if there is less than 300 cm of snow.

Question #3:

Are there irrigation systems for all of the flower beds?

Answer #3:

There are no irrigation systems on site. Water would have to be transported or some areas have exterior water taps and hoses.

Question #4:

We would like to request an opportunity to do an additional site visit in order to prepare our proposal. Please advise if this is possible.

Answer #4:

Yes only the bidders who attended the mandatory site visit will be able to participate at the optional Site Visit on August 15, 2016 at 10:00 a.m., Eastern Standard Time at the CRC Campus located at 3701 Carling Avenue, Ottawa, ON,.

No questions will be answered at this optional site visit. Questions will only be answered via email.

Bidders that are planning to participate in the Optional Site Visit <u>must</u> email <u>ic.crc-procurement.ic@canada.ca</u> to confirm Company and name of representative; no later than <u>two (2) working</u> days prior to the Optional Site Visit. Photo identification is required for access onto campus grounds.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE SUBJECT ITT REMAIN UNCHANGED AND IN EFFECT

Anne Nino

Manager Procurement and Contracting, Communications Research Centre Canada Industry Canada | Government of Canada 3701 Carling Avenue | Building 2D | Room 138 | Ottawa, ON K2H 8S2 Anne.Nino@canada.ca | Tel: 613-998-1922

Gestionnaire Service des approvisionnements et des contrats, Centre de recherches sur les communications Canada Industrie Canada | Gouvernement du Canada 3701 Carling Avenue | Immeuble 2D | pièce 138 | Ottawa, ON K2H 8S2 Anne.Nino@canada.ca | Tél: 613-998-1922